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Seniorklubben TOLD & SKAT Aalborg 

 

 

Referat fra bestyrelsesmøde den 3. marts 2020 

Deltagere: Karin Christensen   

 Erik Grønvald 

Anne Grethe Hjort 

Christian Rasmussen 

 

Følgende emner blev drøftet: 

Evaluering af nytårskuren 

Kommende aktiviteter 

Generalforsamling i klubben 

Økonomi 

 

Meddelelser 

Karin er inviteret til at deltage i den lokale DTS generalforsamling i Aalborg den 24.3.20 

Seniorforeningen Told & Skat afholder generalforsamling i Odense den 21.4.20. Bestyrelsen vil 

som sidste år koordinere evt. fællesrejse til Odense. Karin vil udsende en mail til alle medlemmer 
og orientere om tilmelding til fælles rejseselskab, der også omfatter vore kolleger nord for fjorden. 
Tilmelding skal som sidste år ske til Anne Grethe, der står for det praktiske. 

 

Seniorsammenkomsten 2020 afholdes onsdag den 7. oktober. 

Bestyrelses- og klubformandskonferencen 2020 afholdes den 4. - 5.11 i Grænseområdet. 

Erik oplyste, at overførslen af medlemskartotek og kontingentopkrævningen 01.01.20 til DTS 

havde medført visse startvanskeligheder, som har bevirket en forsinket kontingentoverførsel til 

klubben. 

Nye medlemmer 

Bestyrelsen byder velkommen til følgende nye medlemmer: 
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Jørn Olsen 

Dorthe Jespersen 

Inger Brøner 

Niels Peter Jacobsen 

Evaluering af nytårskuren  

Den traditionelle nytårskur blev afholdt den 17. januar 2020 på Vandrehjemmet i Aalborg for 

ottende gang med deltagelse af 57 medlemmer. Arrangementet forløb som sædvanlig i god 
stemning og med flere gode og sjove indslag, som bestyrelsen takker for.   

 
Bestyrelsen har evalueret arrangementet og er kommet frem til, at vi fremover vil undersøge 
alternative muligheder. Vi synes ikke serviceniveau og kvalitet længere er tilfredsstillende. 
 

Kommende aktiviteter 
Tilmelding til Ølsmagning på Basement Beerbar, har udløbsfrist 10. marts 2020.  
 
Udkast til aktivitetsplan for 2020/21 til behandling på generalforsamlingen den 18. maj 2020 

drøftet. Forslag tilstræbes udsendt før generalforsamlingen. 
 
Generalforsamling i Seniorklubben 
 

Generalforsamlingen afholdes i år den 18. maj 2020 kl. 11.00 i gæstekantinen på Skibsbyggerivej 

 
Som tidligere oplyst, har bestyrelsen besluttet at klubbens generalforsamling udsættes til den 18. 

maj 2020, således den falder sammen med klubbens 25 års jubilæum.  
 

Indvarsling til generalforsamlingen, dagsorden og beretningens indhold drøftet. Indkaldelse mv. 
udsendes til alle medlemmer 15. april 2020, og kan herefter også ses på Seniorforeningens 

hjemmeside. 
 

Erik Kruse har givet tilsagn om at være dirigent. 
 

Som gæster har bestyrelsen inviteret formanden for Seniorforeningen Marianne Nielsen, Helle 
Lundquist, lokal DTS tillidsrepræsentant og direktør for Motorstyrelsen Jens Otto Størup, der vil 

fortælle om, hvordan det har været at bygge Motorstyrelsen op. 
 

Efter generalforsamlingen afholdes der jubilæumsmiddag i kantinen for klubbens medlemmer og 
ledsagere. Nærmere herom vil fremgå af særskilt indbydelse, der udsendes senere.  
 
Økonomi 
 
Erik gennemgik regnskabet for 2019 og budgetforslag for 2020. Begge dele udsendes før 
generalforsamlingen.  
Kassebeholdningen udgør ca. 16.000 kr., hvilket bestyrelsen finder tilfredsstillende.  
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Christian Rasmussen 


